
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 16 de abril, en primera convocatoria, a las 
9:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 

 
 
 
 

 
1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 9 de abril de 2014. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
  

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 166/13 Apertura de Dª Mª Soledad Navas Campos. Propuesta de la 

Concejal Delegada de  Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para adecuación 
de local para Oficina de Farmacia, según proyectos, en Avda. Valdecarretas, núm. 10. 

 3.2.- Número 167/13 Apertura de Dª Victoria Mª Palacios Camacho. Propuesta de la 
Concejal Delegada de  Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para adecuación 
de local para Oficina de Farmacia, según proyectos, en c/ Espillaga, núm. 1. 

 3.3.- Número 8/14 CB de Dª Mª José Hernández Bejarano. Propuesta de la Concejal 
Delegada de  Costa Ballena, en relación con solicitud de licencia para adaptación de 
local para venta al por menor de ropa, artículos de regalo y Gabinete de Estética, según 
proyecto, en Avda. Juan Carlos , 4, Centro Comercial Los Olivos, local 5 Planta Baja, en 
la parcela CL2-1 de Costa Ballena. 

 
4º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con la orden de ejecución  

urbanística incoada a la finca sita en c/ Poeta Miguel Hernández, núm. 9 
 
5º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con el expediente 

sancionador incoado a los Herederos de D. Miguel Rodríguez Fuentes, por 
incumplimiento de la orden de ejecución por vulneración del deber de conservación y 
rehabilitación del inmueble, sito en c/ Calvario núm. 74. 

 
6º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con escrito de D. Juan 

Jesús Pérez de la Lastra Milán, solicitando reserva de espacio en la vía pública  
 



 
 
 
 
 
 
 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con expediente de reclamación de responsabilidad patrimonial instruido a Dª 
Manuela Ruiz-Henestrosa Laynez. 

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con recurso planteado por los distintos representantes de comunidades y 
Propietarios de Viviendas sitas en la Entidad de Conservación “Costa Ballena”, en 
relación con acuerdo adoptado por la Asamblea General, celebrada el 28 de septiembre 
de 2013, aprobando las Cuentas Anuales del año 2012.  

 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con recurso planteado por los distintos representantes de comunidades y 
Propietarios de Viviendas sitas en la Entidad de Conservación “Costa Ballena”, en 
relación con acuerdo adoptado por la Asamblea General, celebrada el 21 de diciembre 
de 2013. 

 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

el cumplimiento de la Sentencia dictada, en relación con el recurso interpuesto por D. 
Eduardo F. Muriendas Benítez. 

 
11º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

la adjudicación del contrato de concesión administrativa del uso privativo del dominio 
público local para la explotación del Bar-Cafetería de la Estación Municipal de 
autobuses de la localidad. 

 
12º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Municipales, para la 

aprobación del gasto para subsanar las deficiencias detectadas en la instalación de 
alumbrado público de la c/ Celestino Mutis. 

 
13º. Propuesta del Concejal Delegado de Igualdad, para la designación de la persona que 

será homenajeada en el Día de la Mujer  en la Feria de Primavera 2014. 
 
14º.- Propuesta del Concejal Delegado de Cementerio, en relación con solicitud de D. Juan 

Ramón Martín-Bejarano Martín-Bejarano, interesando cambio de titularidad de cesión 
de nichos del Cementerio Municipal. 

 
15º.- Propuesta del Concejal Delegado de Cementerio, en relación con solicitud de Dª Mª 

Ángeles Rodríguez Palomeque, interesando cambio de titularidad de cesión de nichos 
del Cementerio Municipal. 



 
 
 
 
 
 
 
16º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Fiestas, para aprobar la revisión anual 

del IPC del contrato de arrendamiento de la  nave de fiestas.  
 
17 º.- URGENCIAS. 
 

ROTA, a 14 de abril de 2014 
EL SECRETARIO GENERAL, 


